CLASSE V B – TEST
1) Armor et Argoat indiquent :

a) Deux types de paysages

b) Deux personnages bretons

c) Deux plats anciens

d) Deux villes bretonnes

2) Le cidre est une boisson à base de :

a) Raisin

b) Pruneau

c) Pomme 

d) Poire

3) L’Alsace se trouve à la limite avec :

a) la Belgique

b) l’Espagne

c) le Luxembourg

d) l’Allemagne

4) La choucroute est à base de :
a) Pommes de terre

b) Epinards

c) Choux

d) Artichauts

5) Le winstub est :
a) Une spécialité alsacienne

b) Une boisson typique
c) Un local où l’on boit de la bière

d) Un local où l’on boit du vin

Résultats :   1)  a ;    2)  c ;  3)   d ;   4)  c ;   5)  d

Tempi 10 minuti complessivi
